

那一刻，真令我感动

淮海路小学小记者 陈姿亦

那一天，是我的生日，阳光暖暖地照在地上，可我的心却是冰凉的，因为那时候正值疫情期间，所以没有家人陪我过生日。

晚上，我躺在床上想象着和家人一起过生日的画面，此时此刻，我感到无比的孤独和失落，心中充满了对家人的思念。

突然电话手表响了，我一看，是妈妈打来的，我急忙接通，只听妈妈说：“快到车库里来！”说完就关掉了电话，我心中充满了疑惑，不知道妈妈要带我去哪里。来到车库后，我发现车库入口的门打不开了，正准备给妈妈打电话询问时，门突然开了。耳边传来了熟悉的歌声：“祝你生日快乐……”我的心里瞬间被感动和温暖填满，眼眶里涌出了热泪。我不禁想起了小时候的生日，那时候家人总是会为我准备惊喜，但这次的惊喜却是最完美的一次。我感到自己是如此幸运，有这样一个温暖的家庭，有这么多爱我的家人。

这时，爸爸捧着一个我期待已久的草莓熊蛋糕缓缓地朝我走过来，那可爱的蛋糕上立着的十支心形蜡烛，伴随着爸爸的歌声把我深深地吸引。对，我今天十岁了！而后后备箱上挂着彩灯和“祝一宝生日快乐！”字样更是让我感受到家人对我的爱。

紧接着，亲爱的小姨走了过来，手里抱着一个小小的、粉色的盒子对我说：“我的小公主生日快乐！”此时我感觉“谢谢”这两个字已经无法表达我对小姨的感激。

妈妈也走了过来，递给了我一个精致的小盒子，“这是大姨送你的生日礼物，虽然她在其他地方没和我们在一块，但是她的礼物是不会缺席哦！”妈妈温柔地跟我说。

突然，我的电话手表又开始响了，是姐姐打来的，“生日快乐！”哥哥姐姐异口同声地说。

“谢谢！”我没有想到，远在外地的哥哥姐姐还记得我的生日！

此时此刻，我真想给他们一个大大的拥抱，可是因为当时疫情的原因，只能大声地说一声“我爱你们！”

这次生日，虽然没有以前那么热闹，但却是令我最为快乐、最为深刻难忘的生日！
指导老师：朱卫华

抓娃娃

泉山路学校小记者 张国君

盼望着，盼望着，淮北碧乐城终于开业了。听说里面有很多有趣的娱乐设施，其中最吸引我的便是拥有许多可爱娃娃的——抓娃娃机，我便央求妈妈带我去抓娃娃，妈妈竟然同意了，我高兴得一蹦三尺高。

一进碧乐城，我迫不及待地奔向三楼的抓娃娃商店。我连忙来到自动兑币机前，兑换游戏币，信心十足地准备大干一场。伴随着清脆的哗啦声，20个币从取币口落了出来。我捧着游戏币，选了一台喜欢的娃娃机，我信心满满地把币投进娃娃机的小孔里，再把爪子移动到一个娃娃的上方，最后小心翼翼地按下按钮。那一刻，我的心里仿佛有无数只兔子在乱撞。随着爪子缓缓向下坠落，我的心跳也越来越快。抓起来了！我兴奋地直蹦。可就在我得意时，爪子一松，娃娃掉回了原位，沮丧的情绪笼罩着我。不甘心的我又抓了很多次，眼看游戏币都见底了，我一个也没抓到，带着失望的我回了家。

回到家，我决定上网做一做攻略，看看究竟怎样才能抓到娃娃。上网查了一下，发现原来抓娃娃也是有技巧的。我仔细地研究，在脑海中反复推演步骤。过了几天，我又一次来到了碧乐城，我牢记步骤，稳定发挥，终于成功地抓到了我喜欢的娃娃。

通过抓娃娃这件事，我明白了：做事情都是有技巧的，只要认真观察，勤于思考，就一定能成功！
指导老师：刘丽

走过四季

淮海路小学小记者 王柠乐

过春节时，家家都会把买来的烟花放出来，你们有没有放烟花呢？虽然我是放了，但是不知为什么有一种莫名的伤感。看着眼前五彩缤纷的烟花，脑海里荡起了回忆的涟漪……那是一个百花齐放的春天，在一个美妙的星期天，我和妈妈来到公园野餐，我们在草地上边吃边看着天上大大小小的风筝。那风筝有的是蝴蝶形状，有的是小鸟形状，还有的是蜈蚣形状的呢！各式各样，五彩缤纷……

时间一眨眼来到了夏天，知了不停的叫声在四周环绕，我拿起网在绿色的草地上追逐着蝴蝶、摘野花、做泥人，无忧无虑的笑声回荡在世界的每一个角落。

可能时空老人觉得时间太长，一下子把指针调到了“深秋”吧；叶子黄了，地上铺上了软软的树叶，人们穿上厚厚的长衫，而我和好朋友在公园里玩耍，折飞机、投石子，吃零食，那段美好的时光使我挥之不去。现在，时光飞逝地来到冬日的白色世界，在雪白无瑕的白色空间里，我堆着雪人，在雪地上写着字，而这段时光变成了永远的标记。

随着烟花中的那段火光熄灭，时间来到了深夜12点整，2023年，永远离开了我们……

我真的很留恋，2023年的美好时光，但我更期待2024年，那里有令人神往的未来，更有我寄托的新年愿望……
指导老师：朱卫华

面对毕业

市实验学校小记者 谢诗雨

六年时间即将过去了，我的小学生活也要结束了，六年的时间说长不长说短不短，在我一生上学的日子里，它像沙漠里的一粒沙，渺小至极。但上学的日子分为几个阶段，小学是最长的。

现在我离小学生活结束只有短短三个月时间，你问我即将和六年的朋友分开伤不伤心，说有其实也有，但大部分是期待，伤心的是到了初中就要和自己最好的朋友分开，期待的是很可能没有自己认识的人，面对新的同学新的学习环境会不适应。

今天，音乐老师说去年她来到学校看到一群哭泣的学生走出了校门，她连忙问怎么了，那群学生说他们毕业了。我们听了纷纷说这有什么好哭的？不应该期待初中生活吗？反正初中也可能分到一个班（我们学校小学、初中、都有除了转走基本有很大几率会和自己同学分到一个班）所以都不是很伤心。可能去年的毕业班也知道，但到了真正分别的时候，还是忍不住哭，但他们因为什么哭可能在我们毕业那天才知道吧！
指导老师：张艳侠

美丽的大连

淮海路小学小记者 刘思涵

大连是一座美丽的海滨城市，它吸引着我。想知道大连有多美吗？那就往下看。

大连是旅游胜地。它让我最难忘的地方就是海洋公园。在极地馆中，有来自地球最南边的企鹅，它们一只只又肥又壮，走起路来摇摇晃晃，逗得游客们哈哈大笑。还有来自北极的北极熊，这种陆地上最大的食肉动物看见我们，不好意思地躲在水里，好像在和我们玩捉迷藏。

动物园，真有趣！

市第二实验小学小记者 王硕

动物园里的动物太有趣了！

老虎让人看着高大勇猛、毛骨悚然。吃东西时狼吞虎咽，身上的花纹很好看。猴子也很可爱，有的在那上蹿下跳，有的在看桃子。熊猫拥有可爱的黑眼圈，身上黑白相间的毛发美丽极了，像一副水墨画。

动物园里还有强壮的大象、高大的长颈鹿、可爱的浣熊、帅气的狼、凶猛的狮子。还有在水里的：有霸气的鳄鱼、巨大的鲨鱼、可爱的小丑鱼和淡水鱼霸主巨骨舌鱼。有很多好看的观赏鱼：银龙鱼、蝴蝶鲤、燕鱼、孔雀鱼、蓝鲨等……也有很多可爱的小鸟：虎皮鹦鹉、牡丹鹦鹉、玄凤鹦鹉、金刚鹦鹉、珍珠鸟、文鸟等……

这么多霸气、帅气、可爱的动物让我印象最深的是蛇，它们有着长长的身躯，还有那红色的舌头时不时吐出来一下，可吓人了！但是有的蛇我觉得它很可爱。蛇的颜色也是有很多种，绿色的、黑白相间的、红白相间的、棕白相间的，非常的多，根本数不完。

动物园真有趣呀！
指导老师：胡伟玲

我的乐园

淮海路小学小记者 李紫莹

我家楼下有许多小野花和一排排大树。当小野花盛开时，原本色彩单调的楼下瞬间就变成了五颜六色的世界，那里是我的乐园。

楼下的那些大树都是四季常青的。树叶有的是椭圆形的，有的是两头尖尖的，中间圆圆的，还有的叶子就像针一样又尖又细。它们当中，一颗颗苍翠的松树，远远地看去，就像是一个个绿色的巨人。在这些“巨人”的脚下，还有一个个姿态优雅的小“仙女”——也就是野花“仙子”们，它们有的身披红装，有的身穿粉衣，有的头戴橘色的帽子，还有的戴着蓝色的头饰。而且他们穿的衣服都是毛茸茸的，看上去可爱极了！

我和姐姐经常在树旁玩耍。有一次，我蹑手蹑脚地来到姐姐身后，猛地在她耳边大喊：“姐姐”，然后飞一样地转身就跑。还没等姐姐回过头来，我就已经成功地躲到另一棵树后面。待姐姐正在四处张望着寻找我时，我趁机再跑到她身后，狠狠地拍她一下，她刚准备转头看时，我又箭一般地向远处逃走，姐姐也不甘示弱，紧随其后，看样子很想一下子捉住淘气的我并狠狠地教训一番。就这样，我们把大树当成“玩具”，绕着它你追我赶，玩得不亦乐乎。

多么有趣的大树和小野花！多么可爱的大树、野花！从那时起，有花草装扮的楼下成了我们最喜欢的地方。
指导老师：张敏